



NOTA DE PRENSA

El negocio de clientes incrementa su rentabilidad un 14,46% con respecto al ejercicio anterior.

BANKINTER CONSOLIDA LA EVOLUCIÓN POSITIVA DEL EJERCICIO, CON UN AUMENTO DEL BENEFICIO ATRIBUIDO DEL 20,59%

El Grupo Bankinter, en el año 2003, incrementa su beneficio neto atribuido en un 20,59% con respecto al ejercicio anterior, consolidando la tendencia positiva que ha mostrado en los resultados parciales de este año. Esta subida se ve respaldada por la buena marcha del negocio de clientes, que aumenta en un 14,46%; el incremento del ROE, que se sitúa en el 16,75%; la mejora de la eficiencia, que queda en el 49,13%; y un excelente índice de morosidad del 0,28%.

El beneficio por acción se ha situado en 1,77 euros, un 19,59% más que en el ejercicio anterior.

La cuenta de resultados de Bankinter a 31 de diciembre de 2003 refleja el crecimiento de las principales magnitudes del negocio: margen de intermediación, el 5,86%; margen básico, el 6,68%; margen ordinario, el 8,21%; y margen de explotación, el 20,51%.

Los recursos de clientes, dentro y fuera de balance, han alcanzado a final de año los 26.678 millones de euros, un 17,53% más que en la misma fecha de 2002. Cabe destacar el incremento del 27,60% en Fondos de Inversión y del 32,31% en Fondos de Pensiones. La inversión crediticia del Banco, de 16.467 millones de euros, mejora respecto a la misma cifra del año pasado, y aumenta en un 14,92% si no se computa el efecto de las titulizaciones llevadas a cabo desde el cuarto trimestre del ejercicio 2001.

Las comisiones siguen mostrando un buen comportamiento, y aumentan un 8,98%. Asimismo, Bankinter sigue realizando un importante esfuerzo en la contención de los gastos de administración, que prácticamente no varían, al subir apenas un 0,20% durante el ejercicio.

La cifra de morosidad, de 64,66 millones de euros, equivale al 0,28% del riesgo computable del Banco. Este índice de morosidad mejora significativamente respecto al trimestre anterior. De forma paralela, el índice de cobertura de la morosidad es del 612,22%, siendo ambos ratios de los mejores dentro de la banca europea. Bankinter sigue disfrutando de una excelente calidad crediticia gracias a los sistemas internos de análisis, sanción y gestión automática del riesgo, la diversificación de la cartera, las altas dotaciones para insolvencias y la escasa exposición al riesgo-país.

El año 2003 ha venido marcado por la recuperación económica de Estados Unidos, con crecimientos próximos al 3%; por el fortalecimiento del euro frente a todas las divisas, especialmente frente al dólar; por unos tipos de interés bajos que en Europa se han situado en el 2% y en Estados Unidos en el 1%; y, finalmente, por la tendencia alcista de las bolsas internacionales tras tres años de caídas ininterrumpidas, con una subida del Ibex35 de más de un 28%. En este entorno positivo, la acción Bankinter se ha revalorizado un 37,87%.

Bankinter tiene una propuesta de valor basada en la calidad de servicio, en productos y servicios financieros innovadores y en una arquitectura tecnológica muy robusta que le permite realizar una oferta multicanal totalmente integrada en la operativa del Banco. Fruto de esta propuesta es el resultado del negocio de clientes, base de la actividad bancaria, destacando especialmente el aumento del 34,95% en Banca de Particulares.

En este ejercicio también cabe destacar el impulso que se ha dado al segmento de Pymes y que ha supuesto la apertura de 21 nuevas oficinas localizadas, principalmente, en polígonos industriales. Asimismo, se ha continuado con la apertura de Centros de Gestión y Asesoramiento especializados en el negocio de Banca Privada, que ya cuenta con 31 oficinas propias.

Bankinter repartió el tercer dividendo a cuenta del ejercicio 2003, de 0,247812 euros por acción, el pasado 3 de enero, con un aumento del 7% respecto del correspondiente dividendo del ejercicio anterior.